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Ти надто вже залазиш в інтимні подробиці. Я же, не слухай тих шлапаків, шо казатимуть
тобі инакше, бо тоді ти будеш телепатись по- 
дурному й нічого не будеш варт. Звичайно, 

Гей, чуєш? чуєш? — заревів суддя. — є деякі речі, що ти міг би їх навчитись і все- 
Приставе, цей чоловік чухається перед судом, таки залишитись хорошим босяком і блатним, 
Це-ж нечувана неуважність до моїх судових але тоді буде завжди небезпека, що ти збан- 
піролативів3). Наказую, щоб прокурора від- крутуеш. Ти міг би стати трунарем у бідняць- 
разу оштрафували

— Якого розміру штраф, ваша вельмож- буни Чатаква1) або зробитись “понком” адмі- 
ність? — спитав пристав

не сплю з чужими босяками 
Прокурор почухався.

кій околиці, ти міг би навіть промовляти з три-

рала у фльоті чи капелана, але тоді ти був би 
Гривеник і його кешенькового гребінця, в небезпеці, та й надто спритний ти для цього!

теж. Ми ухалили не судити тебе за те, що ти | 
вдерся до цієї тюрми, бо хоч які ми нелюдяні, ! 
а всетаки вважаємо, що навіть сенатор чи кон- ■ 
гресмен не був би дурним остільки, щоб добро
хіть полізти в буцигарню, у всякому разі, ко- 
ли-б вони жили в цьому місті досить довго, 
щоб знати тжі речі. Я вважаю за свій справ
жній обов'язок казати тобі це все. Ти ще мо
лодий, і за тобою весь світ, готовий дати тобі 
як слід і куди слід коліном. Отже, тобі зали-

Пристав стягнув кару й пішов до судді, що 
забрав гривеника, кажучи:

— Це буде на судові витрати. Вивари гре
бінця в щолоку й повісь його на вітрі на шість 
день. На полісмені й воші не виживуть. От
же, віддай гребінця вартовому сержантові.

Два '“адвокати” сперечались далі дуже го
стро. Коли вони скінчили, суддя закликав ме
не ближче до себе й мовив:

— Мій хлопче, я не вірю ніяким обвинува
ченням проти тебе. Ти виглядаєш дія мене, 
немов вилитий із тугоплавного скла. Я думаю, 
що ти скоштував тремловського життя не згір- 
ше за мене. Ти нахабний на вигляд як сарич 
з джунглів. Я хочу сказати тобі, що ти пови
нен і далі йти тим шляхом, на який ступив. 
Залізай у багнище, як тільки можеш глибоко, 
і за пару років ти будеш тремпом на ять. От-

шається сидіти, скільки лише зможеш, доки 
твої слабі місця затвердіють остільки, що штов
ханці не болітимуть. Так роблять всі бизнесові 
шишки.

•) РслігШне товариство.
(Далі буже.)

Товариші! Відмовляйте передплату одино
кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!*) Перекручене — прерогатив.

сталася на шиї, і густий волос масою закрив 
передні гудзики. На правому лиці він мав чер
вону пляму — родимку, а на скроні — шрам. 
Він був неймовірно широкий і неймовірно ко
роткий. Низ холоші ніби пес відгриз, а друга 
була задовга й замотана кілька разів довкола 
черевика, що тріс зверху. Руки його були бру
натні, і коли він їх згорнув, то здавалось, що 
це дерев'яні молотки пригвинчено до волосатих 
рамен.

ДЖИМ ТУЛІ.

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.
АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик.

(Продовження.)

— Якого біса, ваша вельможність! — закри
чав той, а натовп у суді зареготався.

— Заховуйте порядок у суді! — гукнув суд
дя. — Ну, очевидячки, тебе обвинувачують 
у тому, що ти займався христославієм*), коли 
малі діти були голодні, — перейшов до моєї 
справи “його вельможність".

Мій адвокат відповів:
— Це брехня, ваша вельможність. Пого диве, що й довести цього нічим не можна, 

“послужний список" чистий і ясний, як Негр Цей хлопець — “понк", він пруський півник, 
у вугляній шахті. Він не є чесна людина. Він і Як же, та-ж він спав у товаровому вагоні з 
це заперечує. Він робить ручних дівчат днкн- Фриско Слимом*)- Ta-ж він відомий, як Рудий 
ми. Він має школу права. Пого брат — рро- Сине і. Хіба-ж неділешні школярі водяться з 
фесор. Він не піп. Хоч йому й можна закн- з Фриско Слимом, а, ваше благородіє? 
нутм, що він досить дурний, щоб працювати — А звідки мені в дідька це знати. — від

повів “його вельможність", а потім сплюнув 
і змінив свою думку. — Задай мені ще таке 
запитання, і я притягну тебе за Образу суду.

— На бога, підломожність, я не можу цьо
го стерпіти, — мовив він. — Цей ганяч за ка
ретами швидкої допомоги хоче зробити з того 
хлопця святого. Цей хлопець — сосунк, Він 
іцо-неділі вчащає до неділішньої школи1).

Оборонець з Огайо відповів:
І Ваша вельможність, це остільки неправ-

на прожиття, але всетаки. ваша вельможність, 
його руки не є гладкі від ляскання жінок по 
задниці, це факт, що вони не такі.

Втрутився прокурор. Його сорочка розхри-
>) Тоб-то релігійної
*) Очевидячки, прізвище популярною бандита з Сан*) Натяк па “Армію спасіння", що збирає волоцюг ті
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відбувся святочне* концерт. Висвят-

З ТрейД-ЮНІЙНОГО Руху ковано тесту річницю погнбшиї ге
роїв. Медкнвчукл. Ще ренет» • Ценкл.
Кошкрі-свято викрня голова тон. Ле- 
сяф. Тав. Н. ДнлявсккиД виголосив 
реферат про працю І заслуга военб- 
шаі та незабутніх героїв Мелшжчу- 

ріжиах ніж а “Укр Роб Вісти" про формування kJ Шерешеїх , Ііепкз 
способів, як напади на деяких комітетів дав переведе

Дроигелер. Акта.
ЮДІІ ЇХ РОБОТІ вжі юсікш робітничих організації 

ТУРФДім та Компартії Зж засіб ntl- 
каш талі бурешання вони у

ШКяшШШЯ
Як тільки появилась перша стаття

ПРАЦЮЮТЬ з питном Член виборе аНаслідком тієї жжошнеьвої роботи
продажіЯх типів видалено вже воза стичній системі < часами лнетонало- Л початком жовтка тоалрнші з Ген-

Юд». дла всіх безвартісннх, небажаних їм членів наших орган»..- аоі кампанії, в і ой час всі наші за- „ j Ро,дс*л віднеслткк і проекбою 
х тилів що а звичайні часи цій і вн А останніми часами вчіпнди- ряди й конітетн скликали спільне за

с те, нао допис? вач вчить 
шал, ви мають робетв. хоч самий »- 
весь тяжко береться за те діло. От 
ваятя-б за нрвшр вили 54 Кама дій-

ОБЕ. Франції 5шарі
ж товариш». Та всі ті репресії не иікче до нашою віддих ТУРФДім в Дром-

якакіть нас Мн Ідемо на стрічу ь по суспільних смітнюсах. Рим- ся та роздули ненцем ть н.і топу тл. тиння щоб хплинуїціти хід праці д ' ^ Нлші лрмге lejn ькі тли-
набнраінся і кова віка в часи виборів на них під- шо ми не втішив Укр : нашої преси та зажуплеккн пресової

Ь-іни вилазять зі своїх но- для льокосіння згаданої Ф. С Accxft- машини.
ПерССЛіДУ МИЛЯ м. Іде MO 
гарту Й ьктґриманости в боротьбі з кл- носиться 
піталом і його наймитами

цюрнстн виступили в укр народні* 
танках в Генна, Алта. Через брак 

Виготовлено плян та вибрано ко- вільного 1 відповідного часу, заряд 
Хоч як мя гаруємо цілими днями спільними діячам1 члллеп -к ш<> ми не могли мітет, шо має р\ к -водити всею пра- затримав виїзд аж то 12 лис

прибирають обличчя юго зробити, хоч проти переважаючої 
Вони більїікктм її членів ми не маємо ні-

Вже четвертий страйку югь бгтимків в Едмонтоні шо, порвавши 
маймері > Вейм, Алта Майпгтя ївши- >ввзкіі зі старою бюрократичною к>- рів і стають з ласки буржуазії су - « йшен. Що-ж. справа з нею органі
ки всіма способами намагаються зао- 
мпгти боса у солідарність страйкуючих

вією, власними силами старається по
колю секційних1 робітників у 

всій Канаді, не зважаючи на всі погро
зне р« камської юнії

по тих майках, мн працюємо те в на- дають інтерню 
шіА організації Суіуф на освітній, які тільки потрібні їх панам 
громадській ділянці нашого життя можуть одного дня бути консерви- чого. Ми радо не тільки дали-6 їм 
У строюємо сходини, зібрання, відчн- тмвнммм агентами. Другого ліберал ь- приміщенні в нашому домі, але й з

Т.1ГД. Іваннцтн Й М. Козарук. щонею в місяцю листопаді.
В суботу не мером. З листопада, віді- замешкують в ГскіЦ, д тов. і т-ка. 

грали представлення "Про що Тирса Дмитрукн з РоздеЙд, запросили всіх 
шелестіла*. Аматори виказались доб- на товариську вечеру до хати тов. Іва- 

тя на ріжні тме*. лаєм» іелтрлльні ьп- ним*, а третього мр*':ь иіятя ро- охотою приня.тн-б їх » ряди вищого , CBOÎI ро.„х , „рехсгамеммк ви- нншин.чо. По вечері «сі танцюрист»
ти прихи-тьмикі» членства. Та поки виразником цеї 
но та* діється) організації с кепка 6>вшнх консерпа-

веж» вербувати скебіп і хальшях мі- 
fcxMomo» Кслгари. Са- 

скліуп. Ріхжлйнз. Мсхнсін Гет і 
До, ЗО ежебіп шийко зали за вару тнж- 
пік А преса буржуазій раз-у-раз роз- 
вжугтьск. що найми у Вейм вже 
працюють, трубить, щоб проломити 
фронт боротьби страйкуючих майне- 

Скебм працюють під строгим 
иалзорои воліиП Страйкуючі прові
дали. що скеби не мають майиерських

з* пре лет:
В мас аілирнао К Б З И аьожаль. пе
ре полить юнійні иітінти й так працює 
гак вару соток відділів покої ЮЛІЇ. 
А лоаисукач-халізнидорожим* з оо- 
аудмсаої сторони В.М.К. ярди кхось 
мепрмі тянукса, то па тій ярлі ні один 
зі залізно-дорожим! робітників не 
•ступи* в члени нової юнії К Б З Р 
й оплачують ще стару юнію, ще І га
ласують, що нова юні» не має чорте-

бітннчі маски і яла 
робітників. Чому і 

А ось чому: буржуазії без робітни- інвннх агенті» і поки такі жиїтеві 
чнх голосів не обійтись, бо вона як факти, ак дворазове підкинення злу ви 

собо*С в суспільстві з Партією Праці не збито доказують

стали, читаємо робітничі газети.
Шевчук О

пало добре, тільки зміст самої штук* пішли до театру перебиратися в укр. 
не дуже захоплюючий для глядачів, народній стрій. Пубдика вже чекала 

Дня 4 листопада в 2-ій годині по перед театром, хоч була тільки 7 го-
обіді відбулися збори Р.З.Т. На цих лина, а в годині 8-ій ма» початись ве- 
зборах предложеио плян листопаде- пер танків. Ще 15 хвилин до 8-ої, а 

А гряди їй треба нам. що заїзд членства йде за ними. аоі клнпан|| Внвязалась широка дне- в салі рознеслися гучні оплески, щоб 
мати у своїх руках. Самій же їй агіту- мн не можемо дати цій організації kvcil Найдовше обговорювали спра- починати вже програму печера!
«ти за собою не та, то вже легко приміщення Мн не можемо позводм- „у щ,л ,ожннй , ч тенкння Ми й почати скорше. Кожний ви-
Бо хоч окутав, темнотою робітники ™ тни кивком людцям кормова- турФГш ЖіжекцП і Р.З.Т. були ne- ступ вила, надзвичайно «дало. При- 

ще досить масово на и тись нашою платформою, щоб з неї 
натиском щоденно затроювалм буржуазним ду рманом ро-

m просвіта? кляса становить 
незначну меншістьm

К рей тон Майн. От.

Чимало писалося вже про освітню 
й організаційну працю крейтонських 
робітників. От і недавно була згадка 
про те, як започаткували крейтонські

паперів, значиться, не повинні працю
вати в наймах Про це повідомилм 
президента Канаді Ас ької Майне ptwKoï 
Юнії Вилого. Вили дістав дозвіл від 
департаменту іміграції Й від міністер
ства праці па переведені#* контролі 
між скебами. скільки між ними є «мі
грантів, шо приїхали весною з Вели
кої Британії на жнива до Канади.
Президент ВІтли пішов до місцевої 
поліції, щоб дозволила зайти до по
мешкання с кебів. На поліції заяви
ли Йому що кромі них (поліцаїв) ні
хто не має права заходити до меш
кання скебів Тоді президент ВІТЛИ 
виказався дозволом міністерства пра
ці й і міграційної о департаменту на пе
ревірення числа і мігрантів між скеба
ми. Контролю між скебами президент 
юнії Види таки перевів Виявилося, 
шо всі оті скеби — це недавні Емі
гранти, що весною приїхали ніби 
то на жнива. Всею 4-ох канадійців 
було між ними Ось чому спроваджу
ється до Канади іміграитів — на те, і Найбільше вони є розпорошені по Крейтон. Почав тут організувати то-
щоб їх кинути як сксбів проти тих ро- тутешніх майнах. А в майнах страшні. вариство Просвіту До тієї попів- для нинішної доби, то це чоргівськн чіеть стоять під великим знаком пи-
бітників, що боряться за кращі умови иідиосини, страшний визиск. Поклади | ської Просвіти затягнув він панів й хитро j у строєна й допасована тання

гілля іуже ішжьиі па 80 до 60 санти- тих що пруться в пани. На 23 листо- ,ч 
нетрів Іо того вугілля дуже гвер- пада влаштували вони в св ічинать прозрівати, почи
ле. каміння слабе, не трівке. Компа- ті танці Мені цікаво було пригляну- нають визволятись з під впливу бур- представляє собою останній виступ
нія вугільного тросту вимагає від 2-ох тйся забаві тих, що то по жабиному жуазії і з під впливу буржуазної ідео-1 одного з тої верхушки, а саме Чупру Роб. Домі в Дромгелер не відбулось
робітників, гірника і його помічник.!, дмуться в пани. Танцювали всією

Вуглеві барони у Вейн, Алта., напо-і 20 до 30 возів, себ то більше 1-ої або енлою випітнілоі" пари. Десь пізніше
сілнся всіма силами здавити страйк й 1 % тони вугілля. Одна тона фран прийшов і самий піп. Вертівся, кру-1 Тому
тутешніх майнерів, який тревас вже цузькою вугілля платиться 240 до 300 тився аж врешті почав казання
близько 4 місяці. З усіх сторін стя- франків. Робітник-майнер заробляє пе-{ самому вступі почав він хвалити се- 
іають в майни скебів, які здебиьшою ресічно 27—35 франків (від $1.00 до бе.^шо він вже зреорґанізував това
ре крут> ют ься з бриііЗських майнерів, $1.20). За будь-яке слово, або коли| риство Просвіту. Зробив угоду з ким- Н| та хитанні натрапляють на таку 
що то приїхали на жнива до Канади, іюбіїник не в силі виконати тієї робо-. па ніс ю, що кожний робітник майни проміжну організацію, де буржуазні наступаючих виборах ; 2. що йому діл- бачив її, на цей раз саля була знов
Між скебами находиться де-кілька ро- їй, що йому завдасть наглядач-штегер, | мусить стати членом Просвіти. І від іде,- подаються у відповідно присма-! ком не залежить на чести і добрій сла- заповнена. Представлення випало доб-
бітнкків, які ще ніколи не працювали тоді виплачують заробітну платню за тепер, мовляв, кожний робітник, під женИй спосіб, тоб то замаскованні, то
в майні, Не бракує й робітників- південь або накладають 50 франків загрозою втрати праці, мусить бути ! TaKj робітники вступають до них, бо 3. що коли людина є членом організа-
українців на сксбовій роботі. Всі оті кари. 4 членом товариства Просвіти. Тому, думають
скеби працюють під охороною полі- Праця в майнах незвичайно тяжка мовляв, він остерігає робітників на- їц^тр^ба
ції. Допомаїають темники продажні Недостача деревлянах будівельних перед, щоб ставали членами Просвіти А при виборах, чи инших лубличних доросток, самолюб, карієрист і люди-
вутільним баронам морити голодом матеріялів при праці спричиняє раз- й не нарікали пізніше, як їх компанія висі>пах такі організації дають цим на, яка ради особистої корнети не з>-
організованих робітників та їхніх ді- \ -раз смертні випадки або й окадічін- за це викине з роботи. Ще й казав, запроданцям ріжні вілвічальні роботи, иинятися перед ніякими нанизшими
тей. Та майнері зорганізовані в Май- не майнерів Каміння обривається шо він з Просвітою вистарається під- звідки вони j служать буржуазії. В вчинками. Бо подумайте-ж, чи може
не(,кькій Юнії Канади витримають у брилами й давить, вбиває робітників, вижку платні для робітників... Всі нинішних днях саме оці проміжні, ні- чесний член організації, не простий а
боротьбі з майновласниками аж до В багатьох майнах є вміщені хроно- мовчали, тільки компанійні паразітн, | би робітничі організації, ведуть перед провідний,, бо член політ кому, вибра-
своєї побіди. Треба тільки, щоб всі метри, що слідкують й вимірюють ЩО їх привів піп, всміхалися один до в наступі на поступовий робітничий нець шкільної ради (пубдичної шко
пр,шюючі повели наступ в освідомлю- скільки то ібітник затеше деревини одного,
ванні тих, що їх вербують панські на- на 1 годину, або відважить вугілля У відповідь на ту доноїцицьку ро- 
ганячі до зрадливої праці сксбів в ту- скільки на 1 міиуту <Уе машина, скІль- боту всіх темних духів українські ро-

Майнер. ки мінут ладується віз вуїилям і про- бітники мусять ще сильніше згуртува-1 робітників
че. Отак на хвилину вимірюють вуг- тися в ряди зорганізованого робітни- ких людців. /їе так давно вони були
льові барони силу робітника, висмок- шва н ТУРФДім і Р.З.Т., щоб спіль-
туючи з нього останки здоровля й но відперти атаки й зазіхання пан-а лись та служили капіталові відкрито.

Вже більш 3-ох місяців, як майнері життя. Та на це немає хронометра, ських наймитів й самим станути на Зараз, як робітники почали прозріва-
страйкують у Вейн, Алта. щоб поміряти, як багато сили й зло- сторожі працюючих. Хай не буде мі- ІИ така робота стала иепоплатною

На 10 листопада приїхало до цієї ровдя залишається ще в нижнього сня між нами продажнім типам
майнерської місцевости кільканацять працюючого. Так само не маркує
скебін-бритійців й пару скебів-укра- хронометер всіх тих смертних випад-
їиців. Один з них Микола Харук зби- ків, нещасть, що трапляються день в
рас скебів на Ауділ-майні. В інте#>е- день. В одній майні повісив наїаняч
сі всіх працючих остсрії аємо нижньо- отого хронометра на підпорі, щоб ма
то робітника переї мобілізаторами іаняв робітників ху і чіше до роботи,
скебів. а так само перед скебівськию щоб як найбільше вкладу вали вугіл-
працею в тутешніх майнах

ру, а тим самим не має права засту
пати секційних робітників й до того 
ще за доказ в обороні cfapoï юнії на
водить прммір одного мордобиття у 
Всгревнд Та варто, щоб отой допи
сувач прийшов на мігінг відділу 54 
нової юнії, а переконається, що нова 
к>иія має 
ші активні 
гуртуються біля неї

і жмцщгься
вудку, а.іе, nu

редплатниками нашої преси. Така по- сутні 
, сі нова запала н.і мит .тім з'їзді оплесками

товариші » товаришки з РЗТ кайла- 3P0CTa,0',0Î H>^JH 1 Р°3«нень П при- бпинч. мозгн. бо . такому разі ми тур*-,,* j к„„„Єнш, Р.З.Т Отже зо- 
ц ш и т<>|іаришки з r.j. і. кампа ІШ|| робітничо-революційними органі- ' змщнк*вали би той дурман авторіте- 

н.ю закупна ново, друкарської маши- зація1<и вони почннають вже прозрі-j том Укр Роб Дом>
При такім стані річей вибір ке- ки з АсосієЙшен хочуть, щоб ми при- 

рівннчих тіл бажаний буржуазії мо- няли їх, нехай прочистять свою вер-1 

же бу'тн непевний. Та цілком інакше

вітали виконавців програми 
А вже. як виступили МО

ЛОДШІ товариші Й товаришки з *по- 
чемо ми, чи ні. мусимо сповнити по- дільським козаком*, пубдика не моГдж 
станови з'їзду і конвенції, так ска- надивуватись, як це так. щоб оті ма
зав між иншим один з товаришів.

Всі мовчали. Видно, що погодили 
ся сповнити свій обовязок, ухвалений верх 40 миль від Генна, не жаліли

коли робітни
ми для нашої преси.

И саме ота зорганізованійь свідо- ленькі діти могли так перебирати но
гами Фармері, що поприїздили по-ер й ВСІ кдясово-свідомі- 

ізно-дорожні робітники
4àgle
іітад мих українських робітників є сіллю 

в оці всім темним духам, патріотам Й 
панським підлизням. Як всюди так і 
в нас взялися вони за свою подлу ма
єм тиць к у роботу: доносити і прово
кувати. Біт алн до компанії один за

Колн-ж вони не прочистять
їй вдасться купити ІМ будуть йти тою самою дорогоюсправа мається, як

певн> кількість Юд» з поміж рядні за нею* то ми будемо мусіли в інте- 
Устами таких запродай-; ресі робітничої кляси пятнувати їх.

Правда, Ф. С. АсосієЙшен, як Йтиме

делегатами і делегатками на з'їзді та труду, але з повним вдоволенням по- 
конненці! На те заявив один това- вернулись домів, 
риш, що не годиться з тим, щоб кож
ний товариш, і товаришка мусіли ne- ходу було $108.70, осталось чистого 
редплачувати *У.Р В.*, ‘Робітницю*, доходу $77.80.

І. Чорнороб
працюючих
ців вона защеплює свої думки в голо-1 
ви робітників а потім використовує їх ; Да-іі иек> дорогок», що йде, то діста- 
для своїх цілей

Всього приходу було $186.50, а роз-

В НАС ТАК, ЯК У ВАС. одним на ^ипередки, представляючи 
небезпеку "червоних" для інтересів 
компанії. їхні доноси зробили своє.

Чимало українських робітник* з Багато з наших свідомих робітників 
окупованих земель польською шля- були примушені залишити оту місце- 
хтою й поміщицькою Чехо-Словаччи- кість. Панські й попівські наймити 
ною приїхало в погоні за роботою аж4 гуляють далі, 
сюди до Франції. 1 скрізь зустріча
ються наші робітники з визиском їх
ньої праці, сили і здоровля.

Цей спосіб дурма- ватиме все більше і більше похвал, 
подібних до похвали в “Бордер Ситі Від імени ТУРФДім щиро дякуємо 

Коли більше товаришів почали товаришам Й товаришкам в Генна і 
доказувати йому, що це обовязок РоздеЙд 3à щиру товариську гостнн- 
кожного члена й членкині бути ne- ність.

а як можуть то й "Фармерське Жит-Сжломін, Франція. нення і використовування працюючих 
для своїх цьтей буржуазія не аби як С тар" буржуйки La Pierre. Але ро

бітники повинні тямити, що як бур-удосконалила і користується ним при
кожній нагоді. Вона руками запро- жуйка хвалить щось, то воно не вий-
данців будує ріжні проміжні, ніби ро- Де на добро робітничій кдясі А ко-
бітиичі організації; їх руютми керує лм вона ще заявляє, що має намір

Недавно прибув до Содбор господ- ІИМИ організаціями і направляє їх до вступити до Ф С. АсосієЙшен, то чле
ні® слуїа, піп. За мало йому Содбор, боротьби проти поступового робітни- ; ни АсосієЙшен повинні би зрозуміти,
він забігає й до нашої місцевости ЧОІО руху. ■ | що з їх організацією не все в поряд-

Треба признати буржуазії, що як! ку; що її радикальність та робітни•

Никифоряк.
редплатниками вище згаданих часопи
сів і журналу, товариш той замовк. 
Не знати, чи переконали його, чи мо
же був безсильний побороти те, над 
чим всі делегати голосували.

Друга важна справа, що її одного
лосно вирішили є, що кожний член і 
членкиня мають мати Лісти й збирати 
нові і залеглі передплати, а також і 
пресовий фонд.

ШЕСТА РІЧНИЦЯ РОБІТНИЧОГО 
ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

Ріджвйна, Слеш.

В неділю, 28 жовтня, старанням від
ділу Р.З.Т. відбувся в Нлжайні кон
церт-мітінг для відснятку вання 6-ої 
річниці Р.З.Т. В програму концерт- 
мітіиґу входили музичні твори, ПІСНІ, 
дсклямації. Виконання всіх точок зро
било гарне вражіння на присутня*. 
По середині піюграми промовив тов.
O. Ковалів. В короткій але річевій 
бесіді росказав він історію діяльностм
P. З.Т., зріст отого товариства за так 
короткий час та його досйі нення між 
українськими робітниками. Промову 
закінчив зазивом до вписуванняся в 
члени Р.З.Т. Вписалось зараз 10 но
вих членів.

Далі, члени Ф. С. АсосієЙшен по
винні би подумати над тим, шо самеУїдекоп

Того самого дня вечером в Укр

Вейн, Алтв. Маю на думці його пояснення в жадне підприємство з тої причини,
співаки і оркестранти поїхали до

льоґії, але в суто робітничу ідеоЛьо- на
ґію вони врости так скоро не можуть. "Бордер Ситіс Стар" з дня 19 листо- шо

неминуче вони почувають себе пада відносно виборчої програми Пар- РоздеЙд з концертом на створення 
На без грунту під ногами, попадають в тії Праці. А той його виступ гово-# *Р- Дому.

Іня 10 листопада відоірано пред-стан шукань, хитань, перебігів і не-, рить: 1. що Чупрун не аби як б<>-
певносін. Коли вони в своїм шукай-1 їться, щоби Ф. С. АсосієЙшен не ста- ставлення “Дваняцять". Хоч цю дра-

нула до співпраці з Партією Праці при м> грається що року і майже кожний

ві своєї органЬації, а з того виходить 1^ Присутиий.
В неділю вечером, 11 листопада,

що якраз найшли це, чого иії а не дбає про ї честь і добру сла» 
І ву, то це мусить бути суспільний не-

ЦІКАВА ЛЄКЦІЯ В У.Р.Д. ПРО ПО
ЛОЖЕННЯ НА РАД. УКРАЇНІ.

рух і є головними піддержувачами та ли) Два дні до конференції, яку мала
І відбути його організація з II. Праці,служаками капіталізму ПОВІДОМЛЯЄМО УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО МІСТА 

ВІННІПЕГУ И ОКОЛИЦІ, ЩОВ нашім Форд Ситі між місцевих 
підшилась також кхпка та-

несїи винюхану по кутиках далеко не 
повну, перекручену а частково про
сто видуману програму Партії Праці 
до буржуазної преси. Ні, член, яко
му залежить на добрій славі своєї ор
ганізації ніколи не зробить цего. Бо 
коли його організація призначила свій 
політком як делегацію на конферен
цію Партії Праці, то тим самим вона 
увійшла » певні зносини з нею орга
нізацією. І порядні люди в таких ви
падках роблять так: ідуть на конфе
ренцію, розглядають програму, розду- 
му ють над кандидатами, відбувають 
нараду з членами, повідомляють дану

тешніх майнах.

В НЕДІЛЮ, 9. ГРУДНЯ 1928 РОКУконсервативними агентами і иродава-Вейн, Алгж.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

-------- відбудеться----------І тому вони наділи робітничі маски і 
влізли до місцевої горожанської ор- 
занізації Форд Ситізен АсосієЙшен, я- 
ка є продовженням Ситізен Клюбу. 
Та організація в своїх початках була 
радикальною і ставила собі

-С$Присутний.

ЦІКАВА ІЛЮСТРОВАНА ЛЄКЦІЯ НА ТЕМУ:
В ЮГОСЛАВІЇ ПЕРЕСЛІДУЮТЬ 

ТРЕЙД-ЮНІЇ.
Г>

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕННЯ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

похвальні цілії, як несення освіти та 
організованости в маси. Але до нині. 

Почавиш від місяця серпня пішло під впливом тих людців вона перемі- 
увагу на те, щоб забудувати те місце, югославське правительство наступом нилась в просту виборчу машину, 
бо обірветься камінна скала. Наганя- на незалежні трейд-юнії.

Дарма, що робітники звертали організацію чи візьмуть з нею спів-
Страйкер. участь в праці, чи ні і аж тоді роблять 

певні публичні заяви. А чи зробивДень в Освітньої праці не робить ніякої і від- 
чі не дозволили забезпечити місця пра- день переводить поліція ревізії по ходить все більш і більш в право. 
Ці. Погнали помічника туди за воза- льокллях юнії, приватних домівках Є всі дані за тим, що як робітники, 
ми, скала обірвалася й він більше не, членів трейд-юнії, шукаючи за кому- члени тої організації не візьмуть- 
вернувся. І містичною літературою. Цілими гру- ся неіайно за чистку цеї зарази зі

Та про те хронометр не зайисуе. нами, повязаних як скотину, женуть своїх рядів та йтимуть далі за прово-

так Чупрун?
Члени Ф. С. АсосієЙшен повинні би 

подумати чому Чупрун і Ко., бояли
ся афіляції а зараз бояться співробіт-

У ВАС ІДЕ НЕМА ВІДДІЛУ 
НОВОЇ ЮНІЇ?

Лекцію, при помочі світляних образків, виголосить 
тов. Іван Навізівський, який майже півроку перебував 
в Радянському Союзі й познайомився зі всіма галуззями 
господарського, політичного й культурного життя тру
дящих цеї першої у світі робітничо-селянської країни.
ПАМЯТАИГЕ И НЕ ЗАСИПЛЯИТЕ, БО ЛЄКЦІЯ РОЗ

ГЛЯНЕТЬСЯ ТОЧНО В 10-ІИ ГОДИНІ РАНО.
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! ВСТУП ВІЛЬНИЙ!

ництва з Партією Праці, Знову-ж 
фордсгисбТЇ^ робітники повинні би та
кож добре застановитися над тим з 
ким йти їм при надходячих виборах 

М. Лєнартович. !

Едмонтон, Алтв.

‘Секційні робітники, бороніть своїх

явився допис на сторінках “У.Р.В.* ч. 
126. Дописувач отой пише, шо наші 
залізно-дорожні робітники занедбу
ють самі свої інтереси, не являються 
іа юнійні мітінги, не беруть участи в

Так само не нотує він тієї страшної робітників дорогами, вулицями 
дорожнечі й мінімальної заробітної тюремних льохів 
платні тут у Франції. До того всего мать по звірськи 15 днів, а відтак 
ще тутешні петлюрівські недоноски знов пускають 
й українсько-польські дефензцвні па* ‘Організований Робітник" заарешто- ках, як дворазове відтягнення цеї ор- 
тріоти нацьковують раз-у-раз на на- ваний, редакція запечатана поліцією, ганізації від злу ке з Канадійською 
шу організацію Сугуф, шлють доно- Тюрми переповнені, та мимо того на- Партією Праці та викликання ненави- 
си за доносами до своїх хлібодавців, стрій поміж робітництвом боевий

ДО; дом тих людців, то неминуче скотять- 
Там кожного му- ! ся в ряди слхжаків капіталізму.

Робота тих людців до нині уконкре- 
Редактор часопису хизувалась в таких реакційних вчин-

під таким заголовком по-

Форд Ситі, Онт

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!сти у членів тої організації до на- I
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